
Hírek a Park utcából 
Május 

A mi májusfánk 

A májusfa hagyománya az egyik 

legszebb régi népszokások egyike, 

amellyel elsősorban a természet 

megújulását, virágba borulását ün-

nepelték a húsvét utáni, pünkösdi 

időszakban. Az Európa-szerte elterjedt májusfa az 

udvarlás szimbóluma és eszköze volt.  

Május 2-án a  8.a osztályos fiúk Kaizer Zoli bácsi, 

Schrempf Józsi bácsi és Keller Jani bácsi segítségével 

a hagyományokhoz híven feldíszítették és felállították 

iskolánk májusfáját, minden idejáró lány tiszteletére. 

A pünkösdi időszakot lezárva pedig kitáncolták a dí-

szes fát. 

Igazlátó nap 

Ma Igazlátó napot tartot-

tunk, melyen a diákok által 

feltett kérdésekre, javaslatok-

ra reagált igazgatónőnk. A 

programot minden évben a Diákönkormányzat szerve-

zi, és gyűjti össze a felmerülő kérdéseket. A kapott vá-

laszoknak a gyerekek nagyon örültek, és megelégedés-

sel vették tudomásul, hogy problémáikkal valóban fog-

lalkoznak.   

Anyák napja 

 

Ebben a tanévben is megható 

és kedves műsorokkal készül-

tek az alsós osztályok anyák 

napja alkalmából. Reméljük sikerült még szebbé ten-

ni ezzel az anyukák, nagymamák napjait, és a verse-

ken, dalokon keresztül megköszönni mindazt a gon-

doskodást és szeretetet, amit a gyerekek egész évben 

kapnak. Ezúton köszönjük mi, pedagógusok is egész 

éves fáradhatatlan munkájukat! 

Munkás Szent Józsefre emlékezve... 

 

Munkás Szent Józsefre emlékezve iskolánkban a diákok 

egy játékos feladvány segítségével jobban megismerhet-

ték a technikai dolgozóinkat, akiknek mindennapi áldo-

zatos munkáját megköszöntük egy apró gesztussal. 

Köszönjük a kezdeményezést Kresz-Gundrum Ágotá-

nak!  

 

 Diák-és Sportnap 

 

2024. június 14-én, pénteken, iskolánkban Sportnapot tartottunk. A rendezvényt Schmidt Zsolt, a testnevelés mun-

kacsoport vezetője nyitotta meg, majd a PLIÉ SE parkos tornászai igen színvonalas bemutatóját láthattuk, mely-

nek nagy sikere volt. Edzőjük, Fuchs Hanna bemelegítő gimnasztikája után az alsós tanulók különböző állomáso-

kon, más-más jellegű mozgásformát vagy szellemi sportot próbálhattak ki, mint teke, falmászás, hulahopp kariká-

zás, gólyalábazás, malom. Aszfaltrajzolásra is volt lehetőség, a tenger, a nyár volt a téma. 10 órától az összes alsós 

lány a Sportcsarnokba ment, ahol az MTE Kézilabda szakosztály edzői, kézilabdázói egy nagyon szervezett, játé-

kos óra keretében ismertették meg (és sok esetben szerettették meg) a sportág szépségét. Eközben az alsós fiúk, az 

iskola belső udvarában, az MTE Labdarúgó szakosztály tagjaitól kaptak hasonló ízelítőt fociból. Volt még idő íjá-

szatra is, és az Evezős szakosztály által kihozott ergométerek kipróbálására is. 

A megnyitó után a Testnevelés munkaközösség vezetésével Dérné Juráno-

vics Tünde emléktábláját és az emlékére ültetett fát is felavattuk. Ezt kö-

vetően a tanár-diák mérkőzések labdarúgás és röplabda sportágában is lát-

ványos mérkőzéseket hoztak. Mindenki szurkolhatott a résztvevő csapa-

toknak.  

A nap zárásaként hagyományainkhoz 

híven díjakat is átadtunk. 

Az év legeredményesebb osztálya, Balogh Valéria osztálya, a 8.c lett. Idén ők 

kerülnek be a „Lila könyvbe”. 

A tanév során legeredményesebben ügyelő osztály, Kovács Gergely osztálya, a 

6.c lett. Jutalmuk egy finom csokoládé torta volt. 

A Véradó Állomás áltat meghirdetett véradáson a legeredményesebbnek bizo-

nyuló osztályként magasan Kocsisné Petre Zsuzsanna 1.c osztálya szerepelt. Ők két családi pizzát nyertek. 

A futball osztálybajnokság győztesei 1-1 focilabdával gazdagodtak: 1.c, 4.a, 6.c és a 8.a. Az eredményhirdetés jó 

hangulatáért Boda Dániel dobjátéka volt felelős. (felkészítő: Madarász Iván) 

Gyorsan eltelt a délelőtt, mindannyian nagyon jól éreztük magunkat. Köszönet Fuchs Hannának, Dér Zalánnak és 

segítőjének, az ergométeres csapatnak, MTE Kézilabda szakosztálynak, az iskolában dolgozó minden pedagógus-

nak és technikai munkatársnak! Végül, de nem utolsó sorban nagyon nagy hálával tartozunk a Szülői Munkakö-

zösség tagjainak, aki a kora hajnali óráktól folyamatosan készítették számunkra a finom palacsintákat! 

Máriagyűdi zarándoklat 

Az időjárás kegyes volt a Pécsi Egyházmegye május 

11-én megtartott máriagyűdi gyalogos zarándoklatá-

hoz. A Pécs és Máriagyűd közötti 22 kilométernyi 

úton zavartalanul haladt végig a mintegy 600-700 

zarándok. A zarándoklat vezetője Felföldi László 

pécsi megyéspüspök volt, aki az idei évben a „Ti 

vagytok a föld sója. Ti vagytok a világ világossá-

ga” (Mt 5,13-14) mottóval a krisztusi tanítványság 

öntudatáért ajánlotta fel a zarándoklatot. 

Az eseményen szép számmal vettek részt a iskolánk 

nevelői és diákjai.   
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Pedagógusnap 

A Pécsi Egyházmegye fenntartásában 32 telephelyen 

működő 20 oktatási intézmény, mintegy 600 pedagó-

gusát köszöntötték május 31-én Pécsett, a Szent Mór 

Iskolaközpontban. A június első vasárnapján ünnepelt 

pedagógusnaphoz kapcsolódó rendezvényen Felföldi 

László pécsi megyéspüspök és Koósz Roland, a Pécsi 

Egyházmegye oktatási irodavezetője adta át a Szepesy 

Ignác életműdíjat a kiemelkedő pedagógusi munka 

elismeréseként.  

Idén márciusban tért meg Teremtőjéhez Dérné Juráno-

vics Tünde tanárnő, akiknek a munkásságát posztu-

musz Szepesy Ignác-díjjal ismerték el. 

 

 

 

 

A cserekapcsolat folytatódott 

Május 13-tól közel 1 hetet töltött el Mohácson 18 német 

tanuló és 2 kísérőjük. Családoknál voltak elszállásolva, 

a programokról hétközben iskolánk némettanárai és a 

8.a osztály osztályfőnöke, hétvégén pedig a családok 

gondoskodtak. A német diákok megismerkedtek kicsit 

Mohács és Pécs nevezetességeivel, fogadta őket a vá-

rosházán Cserdi Áron alpolgármester, időutazást tettek 

Liptódra, ahol rétest sütöttek és lovaskocsikáztak, végül 

ellátogattak a Szent Miklós vízimalomba és megnézték, 

hogyan ünnepeljük Mohácson Nepomuki Szent János, a 

vízen járók védőszentjének ünnepét. 

Elmondásuk alapján nagyon jól érezték magukat, és sok 

szép élménnyel tértek haza. Köszönjük a szülőknek, 

hogy fogadták és ellátták a német gyerekeket, valamint, 

hogy mindenben segítettek bennünket. Hálásan  köszön-

jük, hogy a Pécsi Egyházmegye támogatta programjain-

kat. 

 Kompetenciamérés Pünkösdvárás 

 

A pünkösdre hangolódva a reggeli 

áhítaton a kórus Szentlélekváró éne-

ke csendült fel, majd a nyolcadiko-

sok apró ajándékot kaptak, melyet a 

hatodikosok készítettek Kresz-

Gundrum Àgota tanárnő segítségé-

vel.  

Az édesség mellett a kis zászlón a Szentlélek gyü-

mölcsei: a szeretet, a jóság, szelídség, türelem, a szí-

vesség, békesség, öröm lapultak. 

               Lépcsőházi hangverseny 

 

Az idei Lépcsőházi hangverseny több mindenben volt különleges. Ebben a tanévben ünnepeljük Szőnyi Erzsébet 

születésének 100. évfordulóját és Bárdos Lajos születésének 125. évfordulóját. A Kicsinyek kórusa mindkét ze-

neszerző művét énekelte, e kettős évforduló tiszteletére. 

A pünkösdváró hangverseny a Katolikus Egyház legnagyobb ünnepéhez méltóan Szentlélekhívó dallal kezdődött 

és Szentlélekváró énekkel zárult, amit a Kicsinyek kórusa és a Pro Musica kórus száz fővel együtt énekelt. A 7. c 

osztály kánonnal és rózsával búcsúzott a 8. c osztálytól, akik utoljára szerepeltek a kórussal. Ezután Szabó Kata 

8.c és Gyimesi Emese 7.c osztályos tanulók négykezes zongorajátéka varázsolta el a közönséget. 

A kórusok változatos műsorát, tisztán csengő énekét a közönség többször vastapssal szakította meg. Köszönjük 

szépen Horesnyi Mónika és Pfeil Imre zongorajátékát, Szauer Judit hegedű- és Pap Gábor gitárkíséretét. Gratulá-

lunk a kórusvezetőknek -Győrki Gizellának és Balogh Valériának- a kitartó, szenvedélyes munkájukhoz. 

Az ének-zene munkaközösség ebben a tanévben Vetró Gábornénak adományozta az ének-zene tagozat Örökös 

tagja címet. Emese néni évtizedek óta példaértékű, kitartó és önzetlen munkájával segíti a tagozat fennmaradását, 

valamint  a Primavera Pedagógus kórus oszlopos tagja. Ének –zenés osztályfőnökként a szülők és gyerekek felé 

az éneklést igazi értéknek és kincsnek közvetíti, s az olaszországi kórus utazások szervezésének is lelkes segítője. 

 

Nemzeti összetartozás 

napja 

 

104 évvel ezelőtt, 1920. június 4-én írták alá a 

franciaországi Trianon kastélyban az első világhá-

borút lezáró békét. A paktum értelmében Magyar-

ország elvesztette területének 2/3 részét. Erre a 

szomorú eseményre 2010 óta emlékezünk meg. 

Nincs ez másként ebben a tanévben sem. A 7. év-

folyam verssel, énekkel és a Határtalanul kirándu-

láson szerzett élményeik ismertetésével emlékezett. 

Az összetartozást is jelképező piros-fehér-zöld lo-

bogót pedig az iskola tanulói jelenítették meg, ez-

zel is jelképezve az összetartozást.  

Lakóhelyismereti projekt 

A tanév végén került sor a 6. évfolyam történelem óráin 

a lakóhelyismereti órákra, Agárdi Aranka vezetésével. 

A témahét keretében röviden megismerkedtek a tanulók 

Mohács történelmének legfontosabb eseményeivel. A 

téma feldolgozása csoportmunkában történt. A tanórán 

tanultak elmélyítését szolgálta a 2024. június 11-én vá-

rosi sétával egybekötött témanap. A 6.a és 6.c osztályok 

lakóhelyismereti feladatlapot oldottak meg, melynek 

középpontjában a Püspök templom megismerése állt. A 

témahét zárása a Kanizsai Dorottya Múzeumban volt, 

ahol egy múzeumpedagógiai foglalkozáson is részt vet-

tek a tanulók. Az esős idő ellenére, vidám hangulat és 

lelkesedés jellemezte a délelőttöt. A belépőkre a pénzt a 

Park Alapítvány biztosította, köszönjük!   

Lezajlott az idei országos kompetenciamérés, me-

lyet a diákoknak digitális felületen kellett megírni-

uk. A  4.évfolyamos diákoknak szövegértési és ma-

tematikai mérésen kellett helytállniuk. Az 

5.évfolyamon a szövegértés, matematika mellett 

történelemből és digitális kultúrából is voltak kísér-

leti mérések. A 6-8. évfolyamosokra szövegértés, 

matematika, természettudomány és idegen nyelvi 

mérés várt. A mérések végleges eredményei az ada-

tok kiértékelését követően lesznek elérhetőek vár-

hatóan 2025 tavaszán.  


